

伊川发现 1.42 亿吨新煤田

煤层厚 1.9 米~10.5 米

□据《河南日报》

河南煤田勘察再传捷报。记者7月9日从省地矿局获悉,该局地调一队日前在伊川县柳庄煤矿普查项目中,新发现一处煤资源1.4278亿吨大型煤田。

该项目为2007年省地质勘察基金(周转金)项目,累计投入经费603万元。普查发现,矿区内煤层厚1.98米~10.57米,据初步估算,煤层资源量达1.4278亿吨。

新发现煤田的煤以亮煤为主,暗煤为次,属中灰、中-特低硫、低磷、高熔点粉状贫煤,可主要做动力用煤和民用煤,脱硫后还可用于造气。

据介绍,该矿区属伊川电力集团,所属矿山已建矿井核定年生产能力为60万吨。新煤田的发现,将为该集团所属煤矿提供充足的后备资源,使其年生产能力扩大到90万吨,矿井服务年限延长为95年。

七月会盟赏荷花 行吃住玩全打探



□记者 王学领 通讯员 郑战波 李建业 文图

七月的会盟,荷花绽放。昨日,第七届洛阳会盟荷花节开幕。虽然天空细雨霏霏,但游人的观光热情并没消减,精彩的开幕式更是将荷花节盛会推向高潮。会盟镇地处孟津县旧县址,北临黄河,南依邙山,有AAA景区龙马负图寺、王铎故里、会盟台等古迹。不仅如此,会盟风景秀丽,有国家级黄河湿地水禽自然保护区和广袤的黄河滩涂,素有河洛江南之美誉。荷花节的举办地万亩荷花风景区,是休闲、避暑、观光的好去处。



漫步栈桥



泛舟荷塘

完了大餐,您还可以尝一尝景区出产的野菜及荷花茶。

住 景区内及周边有8个蒙古包和30余家家庭宾馆,床位近300张,空调间单床每晚收费100至80元,其他单床每晚收费30至80元。

玩 景区内四大看点。

精品荷花园。该园在主景区中心,有百亩精品荷花,园中还设置有栈桥、游船、木船等。

水域养殖区。从南大门进入景区,即能看到黄河鲤鱼养殖基地,游客可赏花、可观鱼、可垂钓。

中原第一金沙湾。景区内千亩沙丘,游客可骑乘沙滩摩托车、沙滩自行车玩耍,年轻人还可脚踏沙滩滑板疯一把。注意,两周内这里还将举办沙雕比赛。

湿地珍禽。景区毗邻黄河湿地,在此可观赏白鹭、野鸭、鱼鹰等150余种湿地珍禽。

注意事项 景区工作人员提醒,万亩荷塘水深多在1.5米以上,游客在划船过程中一定要注意安全;同时,观光过程中要自觉遵守园区制度,不要随意采摘荷花、荷叶和莲蓬,使得荷花美景常驻。

牲畜遭蜱虫侵扰 专家支招除病害

□记者 王学领

连日来,本报先后接到宜阳县张午乡不少村民打来的求助电话,他们说在自己的规模化养殖场内发现大量危害牲畜的蜱虫,不知该怎么处理。

3个月,养殖场损失70多只羊

昨日上午,我们来到宜阳县张午乡上龙村白雁河村民组进行采访,村民张先生带领我们查看了他的规模化养殖场。据他介绍,他家是该村较大的养殖户,目前养殖有148只山羊、7头牛。自今年3月,他发现牲畜身上的蜱虫越来越多后,先后通过药浴、药物熏等方式驱虫,均不见明显效果。“为对付这些小虫子,已花去2000多元了。”他说,因被蜱虫侵扰,牲畜逐渐消瘦,继而死亡——3个月里,他已损失了70多只羊。

“用了恁多办法,效果还是不明显!难道这些小虫子产生了抗药性?”他一脸无奈地说。

我们又走访了周围村庄的多家养殖户,发现不少养殖场都遭到了蜱虫的侵扰。

但是,由于对蜱虫病害防治较早,一些规模较大的养殖场受害较轻。一家养殖有200余头山羊、30多头牛的养殖场,就基本没有蜱虫出现。经了解,该养殖场工作人员

除经常对畜舍撒石灰粉、喷洒灭害灵外,还常用“敌百虫”溶液对存栏牲畜进行药浴。

“关键是要经常预防,不要等大面积蔓延时再治理。”该养殖场工作人员说。

专家支招:这些方法可消除病害

就此,记者就此请教了市畜牧局动物疫病预防控制中心高级畜牧师李金凤。李金凤说,蜱(Pt)俗称羊虱子、草爬子,是禽、兽体表多见的吸血虫。不吸血时,蜱如米粒大小;吸血后,大如人的指甲盖。牲畜感染蜱虫病害后,会出现食欲不振、免疫力下降、贫血、脏器功能衰竭等症状,直至死亡。

李金凤说,可从以下几方面做好预防,防止蜱虫侵害牲畜:养殖户每年4月要对牲畜进行“三联四防”疫苗注射;野外放牧时,一旦发现蜱虫,要立即更换放牧区;对大面积感染蜱虫的牲畜,养殖户可在兽医指导下在池水中勾兑“敌百虫”溶液,轰赶牲畜涉水洗浴;(也可使用涂抹外治的办法。比如,对25千克重的牲畜,可在水中溶化25片“敌百虫”片,并勾兑150克废弃机油,对牲畜周身进行涂抹)针对血液除蜱治疗,可以用中药“血虫杀”或“伊维菌素”,按照每千克0.1毫升剂量对牲畜进行注射,一周3次。

盗窃时报警器响了,拿着钱这个贼慌了—— 赶紧钻床下,警察快来了……

□记者 刘志渊 通讯员 李辉 朱丽霞

撬开商店门,刚窃得10元3角钱,报警器响了!窃贼吓坏了,钻到床下不敢出来。最后,他被赶来的民警从床下揪了出来。近日,伊川县公安局破获一起“不寻常”入室盗窃案。

7月5日3时左右,伊川县公安局接到群众报警:县城豫港大道与东环路交叉口一邮政报刊亭被盗。城关派出所值班民警迅速赶到现场,发现该报刊亭门被撬坏,现场有扳子、螺丝刀等作案工具以及尚未被窃贼拿走的物品,报刊亭旁边,还有一辆来历不明的电动车。看到这样的情景,民警们的第一反应是:窃贼并未走远!

据报警的安防人员讲,当时他们正在街上巡逻,听到这个报刊亭的报警器响了,就迅速赶到这里并报警,但并未看到窃贼。难道窃贼还在现场?

可是,被盗的邮政报刊亭很小,总面积不到10平方米,里面除了货物就只有一张床,窃贼能藏哪儿?看看周围,民警猛地掀开了床单,发现床下真的有人!此人瑟瑟发抖,一语不发。民警将他揪出来后,此人交代:他姓李,伊川县白元乡人,当天天黑后骑着电动车来到县城,想“弄俩钱花花”。他撬开了一个报刊亭的门,在亭内翻出10元3角钱。这时,亭内安装的报警器响了起来,吓得他赶紧钻到了床底下。

目前,该男子已被治安拘留。

逃犯窜至汝阳打工 摇身变为拉面师傅 民警采集人口信息时发现了问题

□记者 魏春兴 通讯员 申建刚

一甘肃男子因盗取钱财被网上通缉,他逃到汝阳,在一家面馆做了拉面师傅。6月23日,警方采集信息过程中发现此人,并将其抓获。9日上午,潜逃了7个多月的犯罪嫌疑人马由奴斯被汝阳警方移交广东深圳警方。

6月22日10时许,汝阳县大安工业区派出所教导员刘创造带领人口信息采集员来到宁洛高速汝阳停车区内,对外来人员的身份证件信息进行采集,民警在一家面馆内登记一名拉面师傅的信息时,拉面师傅无法提供有效证件。此人自称名叫马由奴斯,去年10月在深圳打工期间弄丢了身份证,至今没有补办。

当天下午,采集人员将采集到的信息资料逐一输入“河南省流动人口治安管理系统”。当输入马由奴斯的信息时,网页上出现一条“全国在逃人员信息”。民警认真比对后发现,马由奴斯系深圳市坂田派出所登记的网上逃犯。

得到这一线索后,警方迅速研究抓捕方案。6月23日上午,民警们身着便衣再次赶

赴宁洛高速汝阳停车区,对这家面馆进行包围。9时10分许,民警们对正在做拉面的嫌疑人马由奴斯进行确认后将其控制。

据调查,马由奴斯生于1984年10月,系甘肃省临夏回族自治州人。据其供述,去年11月3日他在深圳坂田打工期间盗取雇主现金1.1万元,随后潜逃至汝阳打工。

讣告

吾夫丁令武,生前系洛阳市公安局退休干部,因病抢救无效于7月9日20:30不幸去世,享年74岁。定于7月13日(周二)上午8:30在洛阳殡仪馆长安厅举行告别仪式,敬请吾夫生前好友于当日7:40在体育场路4号院(公安局家属院门口)乘车前往。

妻:刘淑敏 携
女:丁湘伟 媳:程彦萍
女:丁湘玲 婿:崔全有
及孙辈 泣告